第65回岩手県高等学校スキー大会申込用紙作成の注意事項

１　参加申込一覧表（様式1）
(1) 男女別に各一部ずつ参加する選手全員について記入してください。
(2) SAJ登録番号については、今年度の全日本スキー連盟会員登録の番号を記入して下さい。
選手管理登録番号（０３○○○○○○）とは異なりますので、間違えないようにお願いします。
(3) 各種目の合計人数も忘れないで記入してください。

２　種目別参加申込一覧表（様式2-1、2-2）
(1) 男女別に各1部ずつ参加する全ての種目について記入して下さい。
(2) ランキングについては、別紙仮出発番号を確認の上、次のように記入して下さい。
アルペン（GSL・SL）＝仮出発番号の早い方からランキング順に記入して下さい。
ノルディック（CC・NC・SJ）＝仮出発番号の遅い方からランキング順に記入して下さい。
(3) 仮出発番号のない選手については、仮出発番号のある選手の次のランキングから仮出発番号欄は空欄にして記入して下さい。
(4) 各種目ともランキング１５位までしかありませんので、それ以上の選手がいる場合は、コピーを取って貼るなり、改めて作っていただくなり、各校で工夫して下さい。

３　リレー競技参加申込書（様式2-3）
(1) 男子については4名以上6名以内、女子については3名以上5名以内で記入して下さい。


