大会に関する留意事項（感染防止対策）
高体連バドミントン専門部
・「大会参加同意書」を監督会議時に提出すること。
・入場前に検温し、「大会当日体調チェックシート」を毎日提出すること。（１階　受付設置）
・試合、練習以外はマスクを着用する。
・入館前に各校で手指消毒を行ってから入館すること。（各校消毒液準備）
・入場時の密を避けるため２日目以降は以下の順番に入場すること
　１階入口　役員　花巻　気仙釜石　宮古県北地区　
　２階入口　盛岡　北奥　県南地区
・外履きは袋に入れ各自管理し、下駄箱は使用しない。
・退館の際、各校で観客席座席の消毒を行うこと。（各校消毒液準備）
・試合終了後（敗者審判等の役割終了後）、速やかに退館すること。
・大会中適宜換気を行う。（２階非常口　１階フロア出入口等　常時開放予定）
・体育館に入場できるのは、生徒（参加選手　補助員）、教員、関係者（コーチ、役員等）のみとし、保護者、一般客等の入場は禁止とします。
・開会式は、選手・補助員をフロアに集めず観客席にいる状態で行います。（開会式の時間帯に体育館に来ている学校のみの参加とする）
・閉会式は、表彰される生徒のみフロア集合とし、それ以外の生徒は観客席とする。（学校対抗戦：3位までの団体メンバーのみ、個人対抗戦３位までの入賞者）
・大会１日目は各校割当練習を設けます。２日目以降、朝の練習時間をとりません。学校対抗戦は２回戦試合前の挨拶後各チーム７分間の練習、個人戦はどちらかが初戦時のみ５分間の練習を設けます。（シングルスでは対戦相手と行うこと。）
・学校対抗戦の試合前後の整列はしますが、握手はしないこと。また、試合前後の円陣等は組まないこと。
・学校対抗戦は２面展開で実施し、ベンチは各コート５脚間隔を空けて配置します。
・学校対抗戦および個人対抗の試合前あいさつ整列時、手指消毒を行うこと。（消毒液は専門部準備）
・学校対抗戦および個人対抗の試合終了後、ベンチ・コーチングシートの消毒を行う。（補助員）
・コーチング等は１名とする。コーチングの際は間隔をとること。
・プレーヤー同士やコーチとハイタッチ等の接触を行わないこと。
・選手の脱衣かご、ドリンクボックスは用意しない。ラケットバック等で各自持って移動すること。
・タオル、ドリンクボトル、氷嚢等を各自のバッグに収容する。（氷嚢の共有使用はしない）
・試合時は筆記用具を持参する。敗者審判時、勝者サインも各自の筆記用具を使用する。
・応援は、声を出さず拍手で行う。メインアリーナ座席を移動しての応援はしない。リズム応援・手拍子は禁止する。サブアリーナはコート毎に応援席を設けます。
・応援、観戦は指定された場所や座席で隣と1席空け、座席を移動しない。
・動画の撮影は、カメラ・スマホを固定してください。（設置する場合の移動可）自校席を離れてカメラ・スマホを持っての撮影は禁止します。
